



消防安全 你我共建

枣庄日报小记者走进消防大队



为了丰富小记者的业余生活,增加社会责任感,让小记者了解消防安全知识,增强小记者的主人翁意识,提高小记者的消防安全意识,7月29日下午,枣庄日报小记者团组织台儿庄区明远实验小学小记者走进古城消防队联合开展“我是小小消防员”活动。

一进营门,小记者们就被消防救援人员整齐的队伍、威武的消防车和新型的消防装备器材所吸引。首先,小记者们参观了消防队的博物馆,整个参观过程中,小记者们表现了极大的热情,各个都聚精会神认真听消防员的讲解,积极配合,勇于体验,认真的记着消防员叔叔教给他们的消防常识。

从博物馆出来,消防员叔叔向小记者们详细讲解了灭火防护服的使用方法和用途,并现场进行了演示和互动。在消防官兵的帮助下,小记者穿上灭火防护服过足了一把“消防瘾”,通过亲身

的体验,小记者们了解到了消防工作的辛苦。

紧接着,小记者来到消防车旁参观,他们个个欢呼雀跃,迫不及待地消防官兵叔叔抛出了许多问题,“消防车好大呀,里面有什么宝贝呀?”消防官兵详细介绍、展示了装备器材的名称、用途、技术参数、车辆器材装备在灭火抢险救援战斗中所发挥的作用以及每辆消防车的功能和用途,使小记者们对消防车有了进一步的了解。

通过本次消防活动,使小记者们亲身感受了消防官兵紧张有序的生活,学到了消防知识,认识了灭火救援器材装备、体验了消防文化生活。使小记者身临其境地体验了消防,不仅开阔了视野,也调动了小记者们学习消防安全知识的积极性,增强了火灾预防和火场自救能力,并声称“长大后我也要当消防员”。(记者 苏羽 通讯员 李秀明 文/图)

参观台儿庄大战纪念馆有感

今天,我们有幸参观了台儿庄大战纪念馆,并受到了一次深刻的爱国教育。

到达展览馆之后,大大小小的玻璃展台便映入我们的眼帘。在这些展台里,放着许许多多台儿庄大战后留下的物品,有长长的大砍刀,有短小的刺刀,有各种各样的报纸、情报,还有一挺威武的机枪。这些大大小小的物件,有的已

经是锈迹斑斑,有的带着烧焦的痕迹,可以想象战争是多么的残酷。

在展览馆中,还有一些播放战争短片的放映屏。当看到这些放映的内容时,我们的内心受到了很大的触动。

作为新时代的建设者,历史是值得我们铭记的。台儿庄战役是抗日战争的一次伟大胜利,是许多有名和无名的英雄

用鲜血和生命换来的,我们应当向英雄们致敬,只因他们在所有中国人心中是最可爱的人。

国家的繁荣安定和我们大家的幸福生活得来不易,因为它是无数革命先辈们用鲜血和生命换来的,所以我们要珍惜现在的美好时光,奋发图强,报效祖国。

小记者 何明轩
指导老师 尹冬梅
山亭区北庄镇中心小学五(3)

光荣的八一建军节

今天是8月1日,是第95个建军节。

至今我还依稀记得2019年的国庆节,我和爸爸妈妈守在电视机前激动地观看了“庆祝中华人民共和国成立70周年”的大阅兵仪式。“海军方队、陆军方队、空军方队、火箭军方队……”妈妈一个一个耐心地给我讲解。虽然那时我还小,但也是从那天起,我的心中就埋下了一颗爱国的种子。

习近平爷爷说:“我坚信,我们的英雄军队,有信心,有能力,打败一切来犯之敌;我们的英雄军队,有信心,有能力,维护国家主权、安全、发展利益;我们的英雄军队,有

信心,有能力,谱写强军事业新篇章。”我也相信我们的军队,他们是战无不胜的。

祖国日益强大,现在我们有威风凛凛的海军,有巡洋舰、战列舰、驱逐舰,还有辽宁舰、山东舰、福建舰三艘航空母舰;我们有英姿勃勃的陆军,有装甲车、火箭炮、地空导弹;我们还有意气风发的空军,有侦察机、歼击机、轰炸机。我们的祖国再也不是百年前那个受人欺负的祖国了。

虽然我是一名小学生,但我知道“少年强则国强”,我要好好学习,等我长大了,我也要当兵!

小记者 刘晨一
指导老师 梁洪彦
峰城区匡衡小学一(5)



《防溺水》

小记者 李睿曦 指导老师 张静
山亭区第四实验学校一(5)



《大暑》

小记者 吕书钰 指导老师 秦佑广
山亭区第三实验小学二(4)

